

唐华社区 6月4日,社区党支部携手共建单位区卫监委,组织辖区党员志愿者、居民开展“浓情端午粽飘香 志愿服务献真情”主题日活动。志愿者和居民围在一起包粽子,为老党员、困难居民送去亲手包制的“爱心粽”,并给以节日祝福。随后,区卫监委党员志愿者为前来参加活动的居民进行健康义诊,开展免费测血压、测血糖等服务。同时,为居民讲解夏季老年人常见疾病的预防和养生保健知识,耐心解答居民的相关问题。

(通讯员 李莹莹 谢慧慧)

鹤嘴南社区 在端午节来临之际,社区党支部开展“浓情端午情 携粽飘飘香”活动,看望慰问辖区 15 户特殊人员,为他们送去慰问品以及节日的问候。

(通讯员 薛静娟)

新沟南社区 6月4日,社区党支部联合共建单位,组织老党员、居民代表、街道劳模、帮扶家庭等 30 余人开展“党群心连心 民乐端午”包粽子、缝香包活动。

(通讯员 王晓明 张雷)

二十里铺社区 6月4日,社区党支部联合第一城幼儿园、曙光小学、区农委等共建单位开展“粽香话端午,共叙邻里情”端午节活动,品尝美味粽子,感受华夏文化。

活动现场,社区居民自发参与包粽子、制香包,展示自己的手艺。活动结束,社区工作人员带着节日的礼物慰问了低保户和失独家庭,带去了党和政府的温暖,让老人过一个温馨、快乐的节日。

(通讯员 张雷)



6月4日,新李街社区党支部联合中亨党支部、鹤壁市蓝天救援队开展了“浓情端午粽飘香,社区联手系安康”浓情端午主题活动。通过灯谜竞猜、包粽子等活动,让孩子们从小就了解端午节的习俗,让孩子们学习包粽子,了解端午节的民俗文化。

活动中,社区党支部及志愿者们向居民普及了粽叶的种类,包粽子,向居民发放宣传单,为他们送去了贴心的粽子和节日的祝福。

(通讯员 魏二鹏 范晶晶)

粽情端午

6月4日,康庄社区党支部联合区司法局、环保局、绿化处、接待办等部门开展了“健康生活·廉洁端午”为主题的端午节文化活动,包括手工植物香包、DIY制作龙舟、白色低碳展览、太极活动,或者廉洁电影等项目。活动中,社区党支部和廉洁共建单位通过实践教育老百姓手作香包,通过参观红色教育和观看廉洁电影,加强了党员群众对廉洁建设重要性的认识,加深了社区党支部之间的感情交流,寓教于乐,将传统的爱国主义注入了新时代的廉洁元素,度过了一个与众不同的端午节。

(通讯员 李洁楠)

6月4日,通航社区党支部和高新区总工会、工业路街道机关党支部、鹤壁源金金属再生单位开展“浓情端午·共话生活”系列活动,党员干部包粽子、制作香包,五粮丰年代表单位青稞酒制作五彩粽。并走访慰问了社区的老党员和大技师,为他们送上节日的祝福。

(通讯员 孙健伟)

6月5日,商业街社区党支部和河南宏润物流有限公司党支部举行“浓情端午赛龙舟·弘扬端午精神”活动,组织党员进行“端午节”包粽子比赛,并看望慰问了商业街青少年活动中心的同学们,为他们送去了节日祝福和慰问品。

(通讯员 马虹丽)

6月3日,鸿固社区党支部联合外国语小学党支部,组织 40 名学生到“南北水系中卫渠工程”中小学生实践教育基地参观学习,感受南北水系的变化。

参观中,大家依次参观红桥、泵站、穿墙设备的展示区,认真聆听南北水系的简介、南北水系中卫渠工程的概况和穿墙隧洞工程中一些感人的故事。实践中,同学们通过课堂讲解及模型实操,掌握穿墙工程原理,加深了对“南北水系”工程的深度了解。

活动最后,为迎接端午节的到来,教育基地工作人员准备了粽叶、大米、糯米等,和孩子们一起包粽子,度过端午佳节。

(通讯员 任爱青)

工业路社区 开展世界环境日主题活动

6月5日,社区组织开展“美丽上街,我是行动者”主题宣传志愿服务活动。向居民及沿街门店宣传环境保护科普知识内容,门前四包责任书,鼓励居民朋友的一时伤害宣传资料,组织工作人员认领党员及居民志愿者并开展环境卫生整治运动,对居民楼院内的白色垃圾、小区卫生死角、小区绿化带杂草,楼道乱堆乱放以及小广告进行铲除清理。活动共清理楼道垃圾堆放 2 处,卫生死角 2 处,小广告 13 余条,杂草 10 余处,通过大家一上午的共同努力,社区面貌焕然一新。

(通讯员 田欢庆 王丽红)

金昌社区 开展“综合减灾知识竞赛”活动

2018 年金昌社区被命名为国家级“综合减灾示范社区”,作为该项工作的典范,社区党支部高度重视灾害工作高度重视,每月、每季度都会通过形式多样的活动,向居民和商户普及防灾减灾知识,提升大家的防灾减灾意识。

3月30日,社区党支部组织辖区党员、物业工作人员和居民在社区一楼党员活动室开展“综合减灾知识竞赛”。社区工作人员通过宣传版面展示和发放宣传材料,向居民讲解防灾减灾知识和应急避险技巧,党员、居民、物业、门店、文艺代表队分别组成 5 支参赛队伍,进行知识竞赛,内容涉及自然灾害、家庭火灾、电气安全隐患知识及自救互救知识等。最终,居民代表队以最高分数赢得本次竞赛冠军。此次的活动通过竞赛的形式大家共同学习了防灾减灾知识,同时以竞赛赛的形式调动大家学习防灾减灾知识的积极性。

(通讯员 张雷)

区街微讯图

●新街南社区 为进一步加大法律宣传力度,提高居民“知法、懂法、守法、用法”的意识,6月3日,社区开展“违法进社区,普教零距离”活动,并通过法律知识问答环节为居民宣讲解疑释法,增强普法法律法规,为居民送上了一“面对面”、“零距离”的法治知识大餐。

●中安街社区 近日,社区以“烟草和你的健康”为主题开展禁烟宣传,通过悬挂横幅、发放宣传资料、对公共场所进行检查等方式开展禁烟宣传,呼吁居民不要在室内、公共场所、工作场所内吸烟,维护自己的健康权益,劝阻他人吸烟,营造无烟环境。

●金华社区 6月2日,社区举办声乐培训课,邀请第二外国语中学老师为辖区声乐爱好者进行了专业培训,从基础音乐知识、演唱技巧等多方面对学员进行了讲解指导。

●金尚社区 6月4日,社区联合消防队对辖区内 110 家沿街店面和人员密集场所,进行“夏季”专项的安全隐患排查,重点检查消防设施是否有损坏、是否过期,店铺内是否住人,电线是否乱拉扯,消防通道是否通畅等。检查中对发现的问题当

场提出整改意见并下达整改通知书,责令经营者限期整改,消除安全隐患,提高人员消防安全意识,做到防患于未然。

(通讯员 孙健伟)

●区幼儿园 6月3日,区幼儿园党支部组织全体教职工开展消防安全专题教育活动,通过为小朋友讲授防火知识,尊崇家长面对火灾逃生知识,为教师敲响警钟,营造风清气正的节日氛围。

(通讯员 李洁楠)

●清华小学 6月1日至2日,区清华小学党支部组织队员、入党积极分子、教研组长共 32 人在洪河红色教育基地,开展“弘扬红旗山精神,走好新时代的长征路”党性教育活动。

(通讯员 李翠翠)

●新建小学 6月4日,新建小学学生在老师的带领下来到污水处理厂参观学习,了解污水处理厂建设和生产情况,污水净化过程,参观污泥池、粗格栅、氧化沟、二沉池、污水排口等系统污水处理工艺流程,让学生们认识到节约用水,减少污水排放的重要性。

(通讯员 张爱玲 李红)

●外国语小学 6月30日,区外国语小学携手河南牵手公益组织举办“六一关爱”走访、资助活动,为学校贫困学生送上了学习用品和资助金,鼓励孩子们乐观面对困难和挑战,努力奋斗,做一名德智体美劳全面发展的好学生,将来回报社会。

(通讯员 韩丽慧)

我区举行“6·5” 世界环境日宣传活动

今年的6月5日是第 48 个世界环境日,本次宣传主题为“蓝天保卫战,我是行动者”,旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,携手行动,从自身做起,从身边小事做起,减少资源消耗,理性消费,奢侈性消费和铺张浪费现象,实现生活方式和消费模式向绿色、低碳、文明健康的方向转变,共建天蓝、地绿、水清的美丽中国。

当天,由区环保局承办的“6·5”世界环境日大型宣传活动在星悦蓝湾广场举行。活动通过“环境大使访”、“现场义诊”、“小学生环保手工展示”,“三进三送”等形式宣传,呼吁社会各界人士广泛支持并积极参与环保工作,倡导绿色经济,践行绿色消费,崇尚绿色生活,逐步实现经济与环境协调发展,社会与自然和谐共生。

据了解,本次宣传活动现场横幅、展板 150 余块,发放环保宣传资料 10000 余份,现场接待群众咨询 20 余人,接受群众环保建议和意见 10 余条。

(记者 黄静娟 实习生 禹冬梅 通讯员 贾亚楠)

中心路司法所 联合交警“重拳出击” 整治违法乱停乱放

为深入推进建设城市精细化管理提升工作,有效改善道路交通环境,有力解决机动车乱停乱放问题,中心路司法所与“路长制”有机结合,就第二梯队路长和网格内的相关职能部门联动,6月4日,中心路司法所联合路长制内交叉巡逻大队民警开展机动车违停集中整治行动,规范辖区停车秩序。

整治行动主要对机动车违法占用非机动车道、占压盲道等现象进行清理和处罚。对违法停车,驾驶员在现场的进行批评教育,开具道路交通安全违法行为通知书;对违法停车且驾驶员不在现场的开具道路违法停车告知单;对严重阻碍交通通行的机动车辆坚决予以拖离。

(通讯员 韩利娟)

济源路司法所 举办“学习法律知识 增强自我保护”法治宣传进校园活动

为预防校园暴力、欺凌的事件发生,增强中学生的自我保护意识,倡导“尊法、学法、守法、用法”的法治观念。6月3日,济源路司法所举办“学习法律知识 增强自我保护”法治宣传进校园活动,邀请了律师来到郑州市第二外国语中学为青少年讲解校园暴力的形式、危害、预防等知识;通过典型案例讲解,以案释法,以法论事,让学生对校园暴力的危害及法律后果有了全面深入的了解,提升了学生的法治意识。

(通讯员 孙亚楠 安丽娟)

发现每份工作的精彩

高少文

前几天朋友聚餐,大家纷纷述说工作近况,其中一位社工心事重重,自己虽然已跻身单位中层,但因为年轻时间管理工作和行业,没有追求专业有专攻,导致更显受限,现在却想但是后悔。

换工作有换的好处,适当的工作变动,可以逃避职业倦怠期,学习新的技能和知识,新环境也会使人更积极。但凡事角度,如果变更过于频繁,难免会乱浮不定,不能专注于哪一项。理智地更换工作岗位,将会影响大量的时间去熟悉陌生的工作。环境以及人际关系,于自己有多少积累和精进,需要更好适应。

每份工作都有其优劣和劣势。如果是一份工作时间很长,就觉得太累、太烦闷,更像忙于应付,抑或觉得没意思,太简单,也许是看者问题的角度有偏差。机械性的工作那一面则是单调性的重复和脆弱的脆弱;有挑战的工作风险与机遇并存,看似风光无限,其实背后辛苦备尝。

就怕朋友问的自己反思到底想趁另一位朋友。往往刚想抱怨,自从参加工作便默默无闻,任劳任怨,一直是领导眼中值得信任的好员工,但他在一个岗位做了 15 年,一直没有得到晋升机会。周围朋友和同事本末,大家也劝他换工作,人来自己却不着急,依然坚持,对每一份工作都一丝不苟。虽然,他还是因为踏实的工作作风得到重用,可谓是厚积薄发而声名远扬。

每份工作都可以做出精彩,社工和内质就是对工作有系统的掌握。长期的累积厚度,扎实,不搞形式,是个人的翅膀。但光是满足还是不够,都要做到一点,即对自己的能力有一个合理的把握,尽快找准自己的位置,确定自己的目标,脚踏实地,厚积薄发,厚积薄发加油干了。

转自《人民日报》